

12/2015

**Zmluva o zabezpečení výkonu pracovnej zdravotnej služby**  
uzavretá podľa § 269 ods. 2 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. – Obchodný zákonník  
v znení neskorších zmien a doplnkov

**Objednávateľ: Poliklinika Štúrovo**

IČO: 173 36 139  
IČ DPH: SK 20 21 03 52 25  
Číslo účtu: 70003 06 167/8180 ŠP  
so sídlom: 943 01 Štúrovo, Jesenského 85  
konajúca prostredníctvom: Mgr. Ondrej Czékus

**Poskytovateľ: MEDIRESK, s.r.o.**

IČO: 35 935 103  
so sídlom: Jesenského č.69, 943 01 Štúrovo, SR  
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Nitra v oddieli Sro, vo vložke  
č. 16633/N  
konajúca prostredníctvom: MUDr. Adriana Povinská, konateľ spoločnosti

**I.**

Poskytovateľ sa na základe tejto zmluvy zaväzuje pre objednávateľa poskytovať pracovnú zdravotnú službu a objednávateľ sa zaväzuje za poskytnutú službu zaplatiť poskytovateľovi v tejto zmluve dohodnutú odmenu.

Rozsah, náplň úkonov a iné podrobnosti poskytovanej pracovnej zdravotnej služby je daný jednoznačne platnou legislatívou. Výkony poskytovateľa pracovnej zdravotnej služby (v ďalšom iba ako „PZS“),

- zahrňujú dohľad nad zdravím zamestnancov
- výkon lekárskeho preventívneho prehliadok vo vzťahu k práci v rozsahu a frekvencii stanovených legislatívou. Obsahujú aj zmeny podľa poslednej legislatívnej úpravy č. SO5281-OZS-2013 „Odborné usmernenie MZ SR o náplni lekárskeho preventívneho prehliadok vo vzťahu k práci“ zo dňa 20. januára 2014, okrem vyšetrení u odborných lekárov ( ORL; očné; psychologické , ...) na preukazovanie zdravotnej spôsobilosti podľa osobitného predpisu.
- posudzovanie zdravotného stavu zamestnancov, ich zdravotnej spôsobilosti na prácu
- dohľad nad pracovným prostredím s ohľadom na rizikové faktory práce a prevenciu chorôb z povolania zamestnancov a s tým súvisiace hodnotenie rizík.
- poskytovanie školenia pre nezdravotníckych pracovníkov na poskytovanie prvej pomoci .
- poradenská činnosť pri opatreniach na znižovanie, alebo odstraňovanie rizík, pri spracovaní návrhov na zaradenie, alebo vyradenie rizikových prác pre RÚVZ

Termíny jednotlivých úkonov Služby určí poskytovateľ po predchádzajúcom vyjadrení objednávateľa.

Osobou oprávnenou konať a zastupovať objednávateľa pri plnení tejto zmluvy je:  
pani Szórádová, kontakt: 7565 101, 7565 111.

## II.

Zmluvné strany sa dohodli na odmene za službu vo výške jednotkovej ceny 2,68 € / 1 zamestnanec mesačne bez DPH, ktorú objednávateľ zaplatí poskytovateľovi na základe vystavenej faktúry.

Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že:

- k uvedenej sume nebude fakturované DPH podľa platných predpisov. Poskytovateľ nie je platcom DPH.
- poskytovateľ vystaví faktúru za predchádzajúci štvrt'rok so splatnosťou 30 dní.
- poskytovateľ je oprávnený požadovať aj náhradu hotových výdavkov, ktoré pozostávajú najmä z cestovného vypočítaného podľa všeobecne záväzných právnych predpisov pri poskytovaní služby, alebo pri spoluúčasti pri výkone štátneho zdravotného dozoru.
- poskytovateľ je oprávnený požadovať náhradu cestovného, ak miesto poskytovania služby, alebo konanie v záujme objednávateľa uvedenej v čl. I tejto zmluvy je vzdialené od sídla poskytovateľa viac ako 100 km.
- pre prípad omeškania objednávateľa so zaplatením čo i len časti odmeny a/alebo náhrady hotových výdavkov, zaväzuje sa objednávateľ zaplatiť úrok z omeškania vo výške 0,05% z nezaplatennej časti odmeny a/alebo náhrady hotových výdavkov za každý aj začatý deň omeškania.
- úprava ceny za poskytovanú službu je možná iba na základe písomnej dohody oboch strán. Cenové rokovanie je neskôr možné vyvolať iba v prípade ak ročné inflácie vykazované Slovenským štatistickým úradom kumulatívne prekročia 5 % ( napr. jeden rok 3% a nasledujúci 2,5%).
- úhrada za výkon vyšetrení u odborných lekárov ( ORL; očné; psychologické , ...) na preukazovanie zdravotnej spôsobilosti podľa osobitného predpisu bude objednávané objednávateľom, na odporúčenie lekára PZS priamo u odbornej ambulancie.

## III.

Objednávateľ je povinný poskytnúť poskytovateľovi všetky potrebné informácie a súčinnosť podľa jeho pokynov a v čase určenom poskytovateľom a/alebo ním poverenou osobou po dohovore s objednávateľom, najmä zabezpečiť prítomnosť určeného počtu osôb v stave spôsobilom na vykonanie jednotlivých úkonov služby (napr. nalačno), zabezpečiť vhodné priestory pre poskytovateľa a/alebo ním určeným osobám na vykonanie úkonov služby a iné.

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade zrušenia, odvolania alebo skrátenia už dohodnutého termínu, rozsahu a náplne úkonov služby objednávateľom neskôr ako 5 dní pred dátumom ich realizácie, je objednávateľ povinný zaplatiť poskytovateľovi zmluvnú pokutu vo výške 25,-€. Tým nie je dotknuté právo poskytovateľa na náhradu škody.

## IV.

Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to od 1.10.2015 do 30.9.2016.

Poskytovateľ je oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť ak objednávateľ porušil svoju povinnosť vyplývajúcu z tejto zmluvy.

Objednávateľ je oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť, ak poskytovateľ stratí oprávnenie na poskytovanie pracovnej zdravotnej služby.

Výpovedná doba v trvaní 1 mesiac začína plynúť dňom, kedy bola poskytovateľovi výpoveď doručená.

V.

Zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu prečítali, plne porozumeli jej obsahu, ktorý je prejavom ich slobodnej a vážnej vôle, že ju nepodpisujú pod nátlakom ani za zjavne nevýhodných podmienok.

Táto zmluva sa vyhotovuje v dvoch origináloch po jednom pre každú zo zmluvných strán.

V Štúrove dňa 30.9.2015

.....  
MUDr. Adriana Povinská  
Za MEDIRESC, s.r.o.

.....  
Mgr. Ondrej Czékus  
Za PK Štúrovo